

SZPITAL SPECJALISTYCZNY

w PILE

im. Stanisława Staszica

64-920 Piła, ul. Rydygiera Ludwika 1

Sekretariat (067) 210 62 00
Centrala (067) 210 66 66
Fax (067) 212 40 85
e-mail: wszpila@pi.onet.pl
www.szpitalpila.pl



Piła, dn. 05.09.2024 roku

FZP.IV-241/74/24/ZO

Wszyscy uczestnicy postępowania

dotyczy: postępowania pod hasłem: „MATERIAŁY EKSPLOATACYJNE DLA CENTRALNEJ STERYLIZACJI III”.

Szpital Specjalistyczny w Pile informuje, że do wyżej wymienionego postępowania wpłynęły następujące pytania:

Pytanie 1

P.W. "ANKA" W związku z pobranym zapytaniem ofertowym dotyczącym sprawy FZP.IV-241/23/74/ZO prosimy Zamawiającego o odpowiedź na następujące pytania dotyczące zadania nr 2 :

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawów papierowo-foliowych nawiniętych folią do wewnątrz ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 2

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę aby ilość warstw folii w rękawach papierowo-foliowych była potwierdzona w karcie danych technicznych wystawionej przez producenta ?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę .

Pytanie 3

3. Czy Zamawiający wymaga aby na rękawach papierowo-foliowych znajdowały się nadrukowane pełne wymiary nominalne to jest szerokość x długość ?

Odpowiedź: Zgodnie z wymaganiami Zamawiającego.

Pytanie 4

Dotyczy Zadanie nr I poz. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na złożenie oferty na taśmę neutralną w kolorze niebieskim?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 5

Pytania zadanie nr 1:

1. Czy Zamawiający dopuści test emulacyjny typ 6 o wym. 6.5 cm x 1.3 cm, umieszczony na samoklejącym pasku, zakres temperatur min. do zastosowania testu 134st.C 3 min 30 sek., 121st.C 15 min, test zgodny z PN EN ISO 11140:2014, na teście informacje w języku angielskim; Opakowanie arkuszowe, 400 szt. w opakowaniu?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 6

2. Czy Zamawiający dopuści test Bowie-Dick w postaci gotowego pakietu kontrolnego gotowego do użycia, bez konieczności stosowania przyrządu testowego PCD, opisy w języku angielskim opakowanie zawiera 20 szt. Testów

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 7

3. Czy Zamawiający dopuści rękawy papierowo-foliowe MEDIROLL, wielokrotnie stosowane przez Zamawiającego, spełniające opis przedmiotu zamówienia, o gramaturze 70g/m² i o 7-warstwowej folii, łącznie z warstwą kleju?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.